
 施設に来た目的

受付 練習･教室 大会(出場) 大会(観戦) 遊び 健康増進 その他 合計
8 69 10 0 4 18 4 113

7.1% 61.1% 8.8% 0.0% 3.5% 15.9% 3.5%

問　施設管理の状況についてお聞かせください

問-Ａ　使用する施設（公園含む）の管理状況（整備・手入れ）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
76 27 8 2 113

67.3% 23.9% 7.1% 1.8%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

問-Ｂ　職員の対応

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
98 14 1 0 113

86.7% 12.4% 0.9% 0.0%

問-Ｃ　清潔感（清掃状況）

満足 やや満足 やや不満 不満 合計
72 35 5 1 113

63.7% 31.0% 4.4% 0.9%

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）

《倉敷運動公園利用者アンケート集計結果》

　◆控室のござを交換して欲しい。《弓道場》
　　⇒すり減り‣傷みがありましたので、カーペットに交換しました。

◆トイレ清掃及び老朽化。　《体育館》
　⇒定期的な清掃を実施しています。老朽については、照明の
　　 ＬＥＤ化などから順次計画します。

◆教室の再開をメールで送ってほしかった。　《ウエイトリフティング場》
　⇒個別連絡ではなく、ホームページでのお知らせとしていました。
　   今後、不明な点があれば、お気軽にお問い合わせください。
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今年9月に実施いたしました『利用者アンケート』にご協力いただき，ありがとうございました。
結果がまとまりましたので報告いたします。
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問-Ｄ　その他（上記以外で「やや不満」「不満」と感じること）

『不満・やや不満』と答えた方のご意見（抜粋）
　◆駐車場の照明を追加してほしい。《弓道場》
　　⇒弓道場前の駐車場に外灯を設置しました。

　◆玄関マットを申し少しきれいなものに替えてもらうとうれしい。《体育館》
　　⇒新しいものへ、交換しました。

倉敷運動公園は市街地に位置していることから，大型行事の開催をはじめ一般利用についても，
市内外を問わず施設利用が多い公園の一つです。

今回頂きました多くのご意見を参考に，皆様がより満足してご利用頂けるよう，改善できるものは
早急に実施し，直ちに実施できないものについては，今後の課題として，倉敷市と対策を検討するな
ど更に利用しやすい公園づくりを目指してまいります。

テニスコート付近駐車場の増設に伴い、緩和されましたが、依然として収容台数に対する不満の声
をいただきました。大会等で台数が多いと予想される場合は、事前に緑地部分を開放するなど、対
策も実施しておりますが、参加人数や観覧者数が多い場合には、それでも足りていないのが現状
です。
今後も倉敷市と対策を検討してまいりますが、来場される皆様におきましても、公共交通機関のご
利用、又は乗り合わせ等のご協力をお願いいたします。


